



Житель города Орла подозревается в убийстве своей сожительницы

7 сентября 2016 года в городе Орле по месту своего жительства обнаружено тело 42-летней женщины с ножевым ранением брюшной полости. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Благодаря успешному проведению оперативно-розыскных мероприятий и следственных действий по подозрению в совершении указанного преступления по «горячим следам» был задержан 29-летний сожитель потерпевшей, который, с целью отвести подозрения от себя, заявил о криминальной смерти своей сожительницы.

Предварительно установлено, что подозреваемый причинил своей сожительнице ножевое ранение в ходе конфликта, произошедшего во время распития спиртных напитков.

В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1065905>